

Federação das APAEs do Estado do Pará Fundada em: 30/05/1993 CNPJ: 01.280.707/0001-61

Inscrição Municipal nº 1792741

PARECER DO CONSELHO FISCAL DA FEDERAÇÃO DAS APAES DO ESTADO DO PARÁ (FEAPAES-PA)

Exercício: 2015

Usando as atribuições que nos são conferidas pelos artigos 51 e seguintes do Estatuto

Social e de posse do balancete patrimonial, contas de resultado, demonstrações financeiras,

cópias do livro diário e razão, procedimentos de compras do período de janeiro de 2015 a

dezembro de 2015, os membros do Conselho Fiscal analisaram as contas da Diretoria

Executiva no referido exercício.

Diante de toda a análise feita, verificou-se que os documentos mencionados refletem a

situação econômico-financeira da Federação das APAEs do Estado do Pará (FEAPAES-PA),

razão pela qual os Conselheiros resolvem dar parecer favorável às demonstrações contábeis

referentes ao período acima citado, pois representam adequadamente, sob todos os aspectos

relevantes, a posição patrimônio liquido e as origens e aplicações de seus recursos estão de

acordo com praticas contábeis adotadas no Brasil.

Sugerimos a Assembleia Geral Ordinária a aprovação das contas da FEAPAES-PA,

analisadas por este Conselho Fiscal, em reunião realizada em Belém-Pa, no dia 25 de maio do

corrente.

Belém/PA, 25 de maio de 2016.

Marcela Josefina Parente
Presidente do Conselho Fiscal

Brígida Helena Ferreira de Araújo Membro do Conselho Fiscal

Nilza Alves Feitoza

Membro do Conselho Fiscal